

5E3-疫起守護

影片內容口白文字稿-(5)

臺大醫院綜合內科病房，是我工作的地方，這裡很酷。
新聞說，台灣這次的防疫做得好是因為我們已經準備了十七年，
這裡，就是十七年前的戰場。

我從不曾想像，當疫情爆發的時候，身為護理師是什麼樣的角色，
看來大概就是像南丁格爾一樣，燃燒自己吧！
畢竟這個世界上沒有從天而降的英雄，只有挺身而出的凡人。

在未知的風險中，大家唯恐避之不及的這裡，依然有從各個單位願意來支援的護理師們，
我們合作無間、互相關心、互相信賴。不只個人的防護要做好，大家的安全都一樣重要。
我們每個人都有摯愛的家人、親友，不允許因為疏漏，而讓其他人陷入危險中。

疫情當前，我們每天進到病房為病人做治療，即便要穿密不透風的防護衣，戴上護面板，
第一時間依然是關心病人「你來住院隔離會不會緊張、害怕？」「有沒有任何需要我協助
的地方？」

無論門外的疫情有多瘋狂，我們注重的是眼前的人，盡力為他做我們能做的。

原來，護理師要善良，護理師要勇敢，護理師要機警，護理師要開朗。

我們都收到了來自四面八方的祝福，貼心的為第一線防疫人員送上撫慰的食物、照顧我們
因不斷清洗而千瘡百孔的手、也為我們的精神送來維他命加油打氣。

謝謝你們，我們會繼續努力。